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MEZEI MEGSEM UTAZHAT 
Az autóbalesetet szenvedett Me-
zei Richárd nem gyógyult elég 
gyorsan, ezért nem utazhat a ma 
kezdődő férfi kézilabda-világbaj-
nokságra. Abeállósnál agyrázkó-
dásra utaló tünetek léptek fel. A 
kézilabda-válogatottnak így saj-
nos csak három szegedi játékosa 
lesz. 

A Dél Sportja 

HUNGARIKUM LEHET 
A SZŐREGIRÓZSA? 
A szőregi termelők azért szeret-
nék, ha a rózsájukat hungari-
kummá nyilvánítanák, hogy föl-
lendüljön az ágazat. Míg ugyanis 
a többi őstermelő támogatása a 
duplájára nőtt, a rózsások kima-
radtak a jóból. Az ügyben már 
egy előtanulmányt is elküldtek a 
szaktárcához. 

3. oldal 

VÉGE A SZABOLCS-ZSANETT 
ROMÁNCNAK 
A Big Brotheres szerelemből ele-
ge lett a csongrádi Szabolcsnak: 
még a múlt év végén úgy döntött, 
kiszáll a szerelmi háromszögből 
és nem kér többet Zsanettből. A 
lány azóta az újságokon keresz-
tül üzenget neki. Szabi viszont 
mással, és Gyovai Szolcsként 
szeretné élni tovább életét. 

4. oldal 
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A szegedi diplomáért a világ minden tájáról érkeznek a hallgatók 

Itt van Amerika, Ázsia, 
Afrika és persze Európa 
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Az első évfolyam hallgatói létszámának alakulása 
az elmúlt öt évben az idegennyelvű orvos- és gyógyszerészképzésben 
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Angolul és németül külföldi diá-
kokat, általános orvosokat és 
gyógyszerészeket is képeznek a 
Szegedi Tudományegyetemen. Jó 
híre van a szegedi diplomának. 

A majdnem húsz évvel ezelőtt 
indult angol nyelvű orvosképzést 
a rendszerváltás előtt jobbára 
Ázsiából és Afrikából érkezett 
hallgatók vették igénybe, a ki-
lencvenes évektől kezdve azon-

ban egyre többen jönnek az euró-
pai országokból és' Észak-Ameri-
kából is. 

A szegedi diploma értékes. A 
szónak abban az értelmében is, 
hogy nem olcsó, de abban is, 
hogy a képzés nehéz, ám az itt 
végzettek tudását mindenütt el-
ismerik. Mindazonáltal a külföl-
di diákok többsége nem képes 
Szegeden befejezni az egyetemet, 
a beiratkozottaknak csak mint-

egy harmada jut el a diplomáig. 
Sokan nem képesek teljesíteni a 
tanulmányi követelményeket, 
kibuknak az első években, vagy 
visszautaznak, s hazájukban 
folytatják tanulmányaikat. Az 
uniós csatlakozás után várható-
an egyre többen lesznek, akik 
csak „áthallgatnak", néhány sze-
mesztert tanulnak itt. 

Részletek a 7. oldalon 

Váratlan fordulat jöhet a magyarcsanádi fiú ügyében 

Gyilkos vagy áldozat 
Egy éve tartóztat ták le Mátó Árpádot, akit a tavaly január elsején 
Magyarcsanádon elkövetett gyilkossággal vádol a katonai ügyész-
ség. Mátó Antal, a fiú apja és Krajkó Zoltán ügyvéd szakértői 
véleményekre hivatkozva azt állítják: az ügyben fordulat várható, a 
fiú nem gyilkos, hanem áldozat. A tárgyalás a Csongrád Megyei 
Bíróság Katonai Tanácsa előtt ezen a héten folytatódik. 

Emberölés bűntettével vádolja a 
Szegedi Katonai Ügyészség a 20 
éves magyarcsanádi sorkatonát, 
Mátó Árpádot. A vádirat szerint, 
mint azt már korábban megír-
tuk, a férfi 2001. december 
31-érői 2002. január elsejére vir-
radóra Magyarcsanádon, a Búza 
utcában meggyilkolta barátjának 
anyját, Bringye Jánosnét, majd 
rágyújtotta a házat. A férfit elő-
ször tanúként, pár nappal később 
gyanúsítottként hallgatták ki. 
Mátó Árpád a gyilkosság utáni ti-
zedik napon részletes, mindenre 
kiterjedő beismerő vallomást 
tett, amit később arra hivatkoz-
va, hogy a vallomást kényszer 
alatt tette, visszavont. 

A sorkatona apja, Mátó Antal a 
tárgyalás folytatása előtt két nap-
pal azt mondta, az új szakértői 
vélemények kizárják fia bűnös-
ségét. A vizsgálatok szerint a 
gyilkosság jóval éjfél előtt tör-
tént, azt pedig többen tanúsítják, 
hogy a fiú egy óráig, vagy még to-
vább, egy nagyobb társasággal 
együtt búcsúztatta az óévet. 

Mátó Antal már az első pilla-
nattól kezdve azt állította, hogy 
nem a fia a tettes, ő tudja is, hogy 
ki végzett a tőlük nem messze la-
kó nővel. - Ha a bíróság a tárgya-
láson nem szolgáltat igazságot, 
akkor én fogok! - jelentette ki 
többször az apa, azonban a tet-
test nem nevezte meg, csak any-
nyit árult el: a gyilkos helyi, azaz 

magyarcsanádi lakos. Mátó Ár-
pád ügyvédje, Krajkó Zoltán alá-
támasztotta az apa állításait. 

- Az orvosszakértő az áldozat 
gyomrában talált ételmaradvá-
nyok alapján megállapította, 
hogy a gyilkosság éjfél előtt tör-
tént, tanúvallomások pedig ki-
zárják, hogy a fiú akkor a bűncse-
lekmény helyszínén legyen. A 
pszichológus Mátó Árpád szemé-
lyiségi jegyeit elemezve úgy vélte, 
szinte kizárható, hogy ő követte 
el a gyilkosságot. A kihallgatás-
kor és a bűncselekmény helyszí-
nén készült videofelvételek alap-
ján pedig azt mondta, nem élet-
szerű a vádlott vallomása. 

Krajkó meggyőződése, hogy az 
egyik felvételt nem is lehet bizo-
nyítékként értékelni, mert a val-
lomás felvétele előtt a törvény ál-
tal előírt figyelmeztetések nem 
történtek meg. Az ügyvéd egyút-
tal megjegyezte: még nem ké-
szült el minden szakvélemény, 
amelyektől egyébként azt remé-
lik, az ő álláspontjukat támaszt-
ják alá. 

A Szegedi Katonai Ügyészség 
vezetője, Papp János ezredes ko-
rábban számos alkalommal is 
hangsúlyozta, hogy a bizonyíté-
kokat elégségesnek tartja a vád 
állításainak alátámasztására, a 
beismerő vallomást pedig ön-
ként tette a gyanúsított, arra 
nem kényszerítették. 

OLÁH ZOLTÁN 

Megvan a Volvo! 
Önként jelentkezett a rendőrsé-
gen a Szeged Fürdővizek Kft. 
volt igazgatója. A magánál tar-
tott szolgálati Volvót lefoglalták. 

Nevetségesnek tartja a körözött 
Volvo körüli ügyet Bartha László, 
Szeged volt polgármestere. Arra 

nem emlékszik, hogy mit tartal-
maz Lengyel József munkaszer-
ződése, akit az önkormányzati 
cég éléről nemrég menesztett a 
közgyűlés, s aki ezután nem adta 
vissza a szolgálati autót. 

Bővebben az 5. oldalon 

A hiperaktivitás nem neveletlenség, hanem betegség 

Túlmozgásban szenvednek 

Attila csak rövid ideig képes nyugton maradni. Fotó: Schmidt Andrea 

Attila hiperaktív. Neki a tanu-
lással vannak gondjai, a taná-
roknak meg vele. Lassan már 
nincs iskola, amelyik befogadja. 

Mison Attila már 11 hónapos ko-
rában elindult, de nem járt, ha-
nem rohangált. Óvodás korában 
már tudott olvasni, sőt nagy be-
tűkkel írni. így a szülők eleinte 
joggal hihették, hogy az elemi is-
kolás kisgyerek azért olyan nyug-
hatatlan a tanórákon, mert unat-
kozik... Csakhogy Attila folyto-
nos, kényszeres mozgása, s az is-
kolában egyre több bajt okozó 
koncentrációképtelensége nem a 
„rossz gyerek" jellemzője, hanem 
egy betegség tünete. Úgy hívják: 
figyelemhiányos hiperaktivitás-
zavar. 

Az iskolások között legalább 
ötszázalékos az ilyen túlmozgá-
sos, figyelem-összpontosításra 
képtelen gyerekek aránya, túl-
nyomórészt fiúk. 

írásunk a 9. oldalon 

Nem fogad el segítséget Imre bácsi 

Megfagyott tyúkhúsleves 
a konyhaasztalon 

Imre bácsi egyedül él, lánya gondozta, míg öngyilkos nem lett. Fotó: Karnok Csaba 

Embertelen körülmények kö-
zött él egy idős férfi Vásárhely 
szélén álló házában. A nyolc-
vanéves bácsi jól érzi magát, s 
nem akarja elhagyni ot thonát . 

Elképzelhetetlen piszok, feketére 
porolódott pókhálóerdő a szobá-
ban - ez jellemzi a Vásárhely szé-

lén, saját otthonában élő Imre bá-
csi otthonát. A nyolcvanéves, 
gyengén, s csak az egyik szemére 
látó férfi azonban nem nagyon fo-
gadja el a segítséget, arról meg 
egyenesen hallani sem akar, hogy 
kórházba vigyék, vagy szociális 
otthonba kerüljön. így él egyma-
gában alig-alig hagyva el a szobá-

ját, ahol nem volt fűtés a leghide-
gebb napokban sem. Azt mondja, 
ellátja ő magát, ahogy tudja. Erő-
feszítéseit azonban láthatóan 
nem sok siker koronázza. Aki be-
lép hozzá, teljesen elképed azon, 
milyen körülmények között él. 

Riportunk a 4. oldalon 
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